



Житель Грайворонского района обвиняется в причинении телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33 - летнего жителя Грайворонского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 30 июля 2016 года обвиняемый со своей сожительницей распивали спиртные напитки в доме 61-летнего жителя Грайворона. Молодой человек приревновал женщину к хозяину дома. Между мужчинами возник конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый нанес множественные удары руками по различным частям тела потерпевшего. От полученных повреждений грайворонец скончался в реанимационном отделении центральной районной больницы.

В настоящее время в суд направлено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу, назначен ряд экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1058408>